
Sammanställning av cykelenkäter från Folksam: 
 
Arbetsgivaren: Arbetsgivaren tycker att de har skapat goda förutsättningar för att 
arbetstagarna skall kunna cykla till och från arbetet. Arbetsgivaren har även gått ut med 
rabatterbjudande på cykelställen.  
 
Arbetstagande 100 enkäter, av de svarade 46% på enkäten. Av de svarande cyklar 35% till 
och från jobbet. 7% av de svarande tycker att arbetsgivaren har skapat goda förutsättningar för 
att kunna cykla till och från arbetet. 46% svarade att de skulle vilja ha möjligheten att torka 
sin utrustning på jobbet. 17% svarade att de använder cykelhjälm då de cyklar. 


